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Willkommen im Weinhaus Hilgering
             

Über vier Generationen gereifte Kompetenz in Sachen Wein

und edle Spirituosen erwartet Sie in unserem traditions-

reichen Weinhaus. Die Garantie für hohe Produktqualität

verbindet sich in einem angenehmen Ambiente, das zum

entdecken und Probieren einlädt.
 

Über 1000  Weine aus Europa finden sich neben

Schaumwein und Hochprozentigem wie Gin, Obstbränden,

Rum, Likören & Dortmunder Spezialitäten. Besonders

Kenner und Genießer von Malt Whiskies finden eine

Auswahl von über 800 teils sehr seltenen Sorten. Auch

außergewöhnliche Spirituosen, die nicht an allen Orten

gehandelt werden, gehören zu unserem Angebot. Mit

Fachkenntnis und Freundlichkeit stellen wir uns

individuell auf Sie ein. Vom Alltagswein bis zum exquisiten

Geschenk gibt es alles, was das Herz begehrt. Wir haben

Ihnen in diesem Katalog eine kleine Auswahl an

Ideen,Vorschlägen und Probier-paketen  aufgelistet, die Sie

inspirieren sollen. Wir beraten Sie natürlich gerne.

Präsenteservice
 

Wir verpacken grundsätzlich alle Präsente individuell und

eigenhändig nach Ihren Wünschen, sei es im Dekorkarton,

in der Holzkiste oder im dekorativen Präsentkorb. Zu

unseren Dienstleistungen gehört natürlich der gesamte

Versandservice, für den geschäftlichen und dem privaten

Anlass.

Lieferservice

Nutzen Sie unseren Lieferservice, ab 100€ im Raum

Dortmund liefern wir Frei-Haus!

Bitte beachten Sie das produktionsbedingt Wein und Sekt
Sulfite enthalten. Sollte es eine Ausnahme geben, ist es
entsprechend gekennzeichnet. Informationen über
Allergene und/oder Zusatzstoffe erhalten Sie gerne auf
Anfrage bei uns im Geschäft.

Sie finden in der Liste die jeweiligen Netto- und

Bruttopreise. Es gelten unsere Allgemeinen

Geschäftsbedingungen. 



Dortmunder SpezialitätenDortmunder Spezialitäten
DORTMUNDER WEIHNACHTSLIKÖR

Seit mehreren Jahren produzieren wir den weit über die Grenzen Dortmunds

hinaus beliebten Weihnachtslikör. Erlesene Pflaumen und feiner  Zimt geben

dieser Dortmunder Spezialität seine weihnachtliche Note. Geschmacklich und

optisch ein absoluter Leckerbissen! ISW-GROSSES GOLD - prämiert

(Höchstwertung)

DORTMUNDER WEIHNACHTSLIKÖR 25% VOL. 0,5L                              

Bestell-Nr. 399 - netto 11,16 € - brutto 12,95€ (25,90€/L) 

 

DORTMUNDER WEIHNACHTSLIKÖR
"GESCHENKPAKET"

In diesem Präsent vereinen sich unser Weihnachtslikör mit einer Flasche

von Hilgering´s Winzer-Glühwein und einem Marzipan-Stollen (250g)

von der Confisserie DreiMeister.

1 Fl.     Dortmunder Weihnachtslikör 25% Vol. 0,5L

1 Fl.         Hilgering´s Glühwein 1,0L

1 St.         Honig-Lebkuchen Mischung DreiMeister 95g

1 St.    Winter-Nougat Happen DreiMeister 25g

Bestell-Nr. 400 - netto 22,32 € -  brutto 25,90€ 

HILGERING´S GLÜHWEIN - TRADITIONELLE REZEPTUR

Wir lassen unseren hauseigenen Glühwein nach einem streng gehüteten Rezept

bei unserem Winzer für uns herstellen. Hierfür wählt er hochwertige,

fruchtbetonte Rotweine aus und veredelt diese mit feinen Gewürzen wie  Zimt,

Zitrone und Nelken. Durch die Erwärmung kommen die rotfruchtigen Aromen

wunderbar zum Ausdruck und ergeben eine wundervolle Harmonie mit den

würzenden Zutaten.

HILGERING´S GLÜHWEIN - TRADITIONELLE REZEPTUR 1.0L 11,5% VOL.

Bestell-Nr. 401 - netto 4,26- brutto 4,95€ (4,95€/L)
 

DORTMUND SPEZIAL - DORTMUND´S HALBBITTER
Dortmund´s Halbbitter ist aus natürlichen Kräutern, Pomeranzen und

Fruchtauszügen komponiert. Eine besondere Rezeptur, die wir   mit höchster

Sorgfalt produzieren. Er schmeckt pur, auf Eis mit Orangenschale, im

Glühwein…!
 

DORTMUND SPEZIAL - DORTMUND´S HALBBITTER 35% VOL. 

0,5L Bestell-Nr. 402 - netto 11,16€ -  brutto 12,95 € (25,90€/L)

 



Dortmunder SpezialitätenDortmunder Spezialitäten

DORTMUNDER ROTSPON - ALTE HANSETRADITION
Mit dem Dortmunder Rotspon lassen wir eine alte Hansetradition Dortmunds

wieder aufleben. Ein klassischer, roter Bordeaux mit traditionell feinen

Aromen nach dunklen Beeren und zarter Barriquenote. Gehaltvoll im

Geschmack, aber mit weichen Tanninen im Abgang. 

DORTMUNDER ROTSPON - BORDEAUX AC 0,75L

Bestell-Nr. 406 - netto 8,18€ -  brutto 9,50€ (12,66€/L)

ODER ALS GESCHENK-SET

2 Fl.         Dortmunder Rotspon 0,75L 

1 Pck.  Grubengold - Knusperschokolade 

Bestell-Nr. 407                      netto 26,20€ -  brutto 30,40€
 

DER WESTENPÖRTER - ALT-DORTMUNDER KRÄUTERLIKÖR

Dortmund war im Mittelalter wegen seiner starken Mauern berühmt und

gefürchtet. Die Westenpforte war eine stark gesicherte Torburg. Nach dieser

benennen wir seit Anfang des 19.Jahrhunderts unseren Kräuterlikör – Der

Westenpörter, Diesen stellen wir nach einem geheimen Rezept seit nunmehr 4

Generationen her....nicht zu süß und nicht zu bitter.
 

DER WESTENPÖRTER IM TONKRUG 35% VOL. 0,7L

Bestell-Nr. 404 - netto 12,50€   -    brutto 14,50 € (20,71€/L)
 

ODER ALS GESCHENK-SET
 

1 Fl.         Der Westenpörter im Tonkrug 35% Vol. 0,7L

3 St.    Dortmunder Nougat-Happen á 25g

Bestell-Nr. 405            netto 17,75 €   –    brutto 20,60 €
 

DORTMUND SEKT TROCKEN
Unser Dortmund-Sekt hat eine über viele Jahrzente lange Tradition. Er ist

angenehm feinperlig, nicht zu trockener Jahrgangssekt mit einer feinen

Frucht und dezenter Säure. Die Flasche hat eine moderne Ausstattung mit

einer Abbildung des Dortmunder Stadtstichs.

DORTMUND SEKT TROCKEN 

0,75L: Bestell-Nr. 408  netto 5,99€ - brutto 6,95€( 9,26€/L)

0,2L:   Bestell-Nr. 409  netto 2,15€ - brutto 2,50€( 12,50€/L)

1,5L:   Bestell-Nr. 410 netto 16,81€ - brutto 19,50€(13€/L)

DORTMUND SEKT & 4ER MOTIVPRALINEN DORTMUND

im Geschenkkarton verpackt

Bestell-Nr. 411  netto 15,81€ - brutto 18,35€
 



LICOR DE RON / BARBADOS RUM XO EDITION 1891

Für den Likör de Ron importieren wir feinsten Rum aus Barbados. Die feinen

Rumaromen verbinden sich mit Noten von Kokos, Vanille, Orange und

weiteren geheimen Zutaten. Freuen Sie sich auf ein tolles Geschmacks- und

Aromenfeuerwerk. Der Barbados Rum XO ist ein sehr feiner, milder und

angenehm aromenreicher  Rum mit einer schmeichelnder Süße. 

LICOR DE RON – RUM-LIKÖR 0,5L 30% VOL.

 Bestell-Nr. 413 - netto 14,61  - brutto 17,50 € (35,-€/L)

BARBADOS RUM X.O.  0,5L 40% VOL.

Bestell-Nr. 414 - netto 18,53- brutto 21,50 € (43€/L)

HEINOS GIN - SMALL BATCH - EDITION HILGERING

Lange haben wir nach einem spannenden Ginrezept gesucht. Nach mehreren

Monaten und unzähligen Verkostungen, war Heinos Gin geboren. Dieser

spannende Gin besitzt eine tolle und sehr vielschichtige Aromatik.  Neben den

typischen Wacholdernoten finden sich Aromen wie Minze, feine  blumige

Noten, aber auch würzige Anklänge wieder. Abgefüllt haben wir  Heinos Gin

mit charaktervollen 47% Vol. Alkohol.

0,5L: Bestell-Nr. 415 - netto 23,70€ -  brutto 27,50€ (55,-€/L)

0,1L: Bestell-Nr. 416 - netto 7,32€  - brutto 8,50€ (85,-€/L)
 

Edition HilgeringEdition Hilgering

WEIN - EDITION HILGERING - TOP 
Vor einigen Jahren haben wir unsere eigene Weinlinie, die EDITION

HILGERING aufgelegt. Es sind Weine von Winzern, mit denen wir seit

vielen Jahren zusammen arbeiten und von deren Qualitäten wir sehr

begeistert sind. Diese Rebsortenweine sind sortentypisch und

zeichnen sich durch ein exzellentes Preis-Leistungsverhältnis aus.

Lassen Sie sich überzeugen!

1 Fl. Tempranillo Edition Hilgering Ribera del Duero  - Bodegas

Ontanon 0,75L Bestell-Nr. 417- netto 6,85€ -  brutto  7,95€ (10,60€/L)

Probier-Set mit je 1 Fl. 0,75L:

Riesling feinherb - Weingut Loersch / Mosel

Riesling trocken - Weingut Dr. Deinhard / Pfalz

Grauburgunder trocken - Schlossgut Ebringen / Baden

Sauvignon Blanc trocken - Weingut Hirschhof / Rheinhessen 

Rosé trocken - Weingut Knipser / Pfalz 

Spätburgunder trocken - Weingut Schmitt / Rheinhessen

Bestell-Nr. 418- netto 43,79€ -  brutto  50,80€ (11,28€/L) 



WEINTIPP:      ZU ENTE & GANS
Als Weihnachtsessen landen Gans und Ente überaus gerne auf den deutschen Tellern. Der

Gänsebraten und die Ente sind die beliebtesten deutschen Weihnachtsessen, dass doch etwas

deftige Geflügel ruft förmlich nach Wein als Begleiter. Hier darf man dann auch gerne den

einen oder anderen  anspruchsvolleren Tropfen in die Gläser geben. Wir haben Ihnen in

diesem Paket spannende Weine zusammengestellt und auch der Aperitif-Crémant und der

Süßwein zum Käse oder Dessert runden dieses Paket wunderbar ab.
 

1 Fl.  Crémant d´Alsace Brut - Claude Moritz Elsass 0,75L

2 Fl. Weissburgunder S trocken - Schlossgut Ebringen Baden 0,75L

2 Fl. Spätburgunder trocken - Weingut Rings Pfalz 0,75L

1 Fl. Le Muscat süß - Ch. L´Ermitage Nimes 0,5L

Bestell-Nr. 420 - netto 66,20€ -  brutto 76,80€ (18,07€/L)

 

WEINTIPP:      ZU RACLETTE & FONDUE
Ein beliebtes Weihnachtsessen ist das Raclette oder Fondue. Es ist "kommunikativ" , lässt sich

wunderbar vorbereiten und ist sehr vielfältig. Das Schöne beim Raclette ist: Der Fantasie sind

keine Grenzen gesetzt. Unzählige Kombinationsmöglichkeiten kann man in den Pfännchen

ausprobieren. Verschiedene Fleischsorten wie Rind, Huhn, Lamm oder Fisch sorgen für

kulinarische Abwechslung auf dem Tisch. Ebenso vielseitig sind die Weinkombinationen. Wir

haben in diesem Set klassische und sehr spannende "Vertreter" ausgewählt. Auch der

Vermuth-Tonic als Apertif ist ein toller Start!
 

1 Fl.  Vermuth Rosé - Lustau - Jerez 0,75L

4 Fl. Franklins Tonic Water á 0,2L

2 Fl. Riesling trocken - Weingut Maibachfarm - Ahr 0,75L

2 Fl. Figure Libre rouge - Domaine Gayda - Languedoc 0,75L

 Bestell-Nr. 421 - netto  67,67€ -  brutto 78,50 (17,25€/L)

 
WEINTIPP:      ZU KRÄFTIGEM BRATEN & WILD
Der Braten brutzelt im Ofen und verbreitet einen köstlichen Duft. Sauce und Beilagen sind

fertig, der Tisch ist gedeckt und jetzt die ewige Frage: welcher ist nun der passende Wein zu

Braten? Weißwein zu hellem Fleisch und Rotwein zu dunklem Fleisch? Diese Grundregel ist

weit verbreitet, trifft jedoch nicht ohne Weiteres zu. Neben der Fleischart bestimmen auch die

Zubereitung, die Sauce und Beilagen darüber, welcher Wein am besten mit dem Gericht

harmoniert. Wir haben unsere Empfehlungen für einen kräftigen Rinderbraten oder Wild

zusammengestellt. Für andere Speisen sprechen Sie uns gerne an! 

 je 2 Fl. 0,75L:

Chardonnay & Weissburgunder -Weingut  Knipser-Pfalz

Château Larrivaux - Haut-Medoc-Bordeaux 

Ontanon Reserva - Rioja 0,75L

 Bestell-Nr. 422 - netto 89,56€ -  brutto 103,90€ (23,08€/L)
 

Wein-BegleitungenWein-Begleitungen
Z U M  W E I H N A C H T S E S S E NZ U M  W E I H N A C H T S E S S E N



Wein-BegleitungenWein-Begleitungen
Z U M  W E I H N A C H T S E S S E NZ U M  W E I H N A C H T S E S S E N

WEINPROBIERPAKET - DEUTSCHE WEINREGIONEN
Deutscher Wein liegt voll im Trend....auch International werden die deutschen Weine immer

beliebter. Es werden mittlerweile mehr als 100 verschiedene Rebsorten angebaut und bieten eine

enorme Vielfalt. Wir haben Ihnen einen Querschnitt aus Weiß- und Rotweinen

zusammengestellt, lassen Sie sich von den tollen Qualitäten überzeugen. 

je 1 Fl. 0,75L:

Blauschiefer Riesling trocken - Weingut Loersch /Mosel

Weissburgunder trocken - Weingut am Kaiserbaum / Pfalz 

Scheurebe trocken - Weingut Schenk / Franken 

Spätburgunder trocken - Weingut Salwey / Baden 

Lemberger trocken - Weingut Dautel / Württemberg 

Platzhirsch trocken - Weingut Hirschhof / Rheinhessen

Bestell-Nr. 425- netto  54,18€ -  brutto  62,85€ (13,96€/L)  

WEINTIPP:      ZUR KÄSEPLATTE
Ein gutes Stück Käse und ein schöner Wein lassen sich sehr gut kombinieren. Käse und Wein

sollten etwa gleich stark sein. Je gereifter und kräftiger der Käse, desto gehaltvollere Weine

empfehlen sich. Bei Käsesorten mit feinem Aroma sollte auch der Wein dezent und filigran sein.

Kräftige Käse mit intensivem Geschmack wie etwa Blauschimmel- oder Rotschmierkäse brauchen

einen ebenbürtigen Partner, der sehr viel Aroma und Ausdrucksstärke mitbringt, z.B. einen

Gewürztraminer. Schnittkäse, der meistens eher mild oder leicht nussig im Geschmack ist, passt

gut zu einem mineralischen Riesling oder ein Rotwein mit wenig Tannin. Hartkäse mögen einen

vollmundigen Rotwein, gern auch im Barrique (Holzfass) ausgebaut. Wir haben Ihnen eine

spannende Auswahl zusammengestellt, freuen Sie sich auf interessante Kombinationen.

 je 2 Fl. 0,75L:

Gewürtzraminer Spätlese - Weingut Hirschhof-Rheinhessen 

Frühburgunder Pauline trocken - Weingut Manz-Rheinhessen 

Convento Oreja Crianza - Convento Oreja-Ribera del Duero

Bestell-Nr. 424 - netto  65,-€ -  brutto 75,40 € (16,75€/L)
 

WEINTIPP:      ZU WÜRSTCHEN MIT KARTOFFELSALAT
Bei gut einem Drittel aller deutschen Haushalte kommt an Weihnachten Kartoffelsalat mit

Würstchen auf den Tisch. Wir haben uns für eine elegante, hochwertige Weinkombination

entschieden...ein frischer Champagner und einen eleganten, saftigen Weißwein zum Essen und

anschließend einen gehaltvollen, weichen Rotwein aus getrockneten Trauben, der den Abend

perfekt abrundet!
 

1 Fl. Champagne Billecart-Salmon Brut Reserve  0,75L

2 Fl. Weissburgunder trocken - Weingut am Nil - Pfalz 0,75L

2 Fl. Tigiolo - Begali Lorenzo-Venetien 0,75L

 Bestell-Nr. 423- netto 85,77€ -  brutto  99,50€ (22,11€/L)

 



SAUVIGNON BLANC TROCKEN - WEINGUT THÖRLE  0,75L

Weine "von enormer Präzision, zupackend, authentisch und kraftvoll".  Der

Familienbetrieb hat sich in den letzten Jahren an die Spitze Rheinhessens geschoben.

Der Sauvignon ist ausdrucksstark und ungemein "knackig". In der Nase intensive

Aromen von Stachelbeeren, Cassis und frisch  geschnittenen  Brennesseln.  Dazu 

 kommen  rauchige und  an  Feuerstein  erinnernde  Noten  vom  Kalksteinboden.  Am

Gaumen  sehr  saftig  und  prickelnd  mit  leichtem,  salzig-mineralischen Abgang. TOP

Bestell-Nr. 501 - netto  8,57€ -  brutto 9,95€ (13,26€/L)

 

BLANC DE NOIR TROCKEN - WEINGUT MAIBACHFARM AHR 0,75L

Die Maibachfarm liegt südlich von Ahrweiler in einem idyllischen Seitental. Auf 9

Hektar Rebfläche gedeihen 70 % Spätburgunder sowie Frühburgunder,

Grauburgunder und Weißburgunder.   Dieser Blanc de Noir,  überzeugt mit seiner

jugendlichen Kirsch-Himbeerfrucht gepaart mit Nuancen von getrockneten Kräutern.

Der Geschmack ist angenehm saftig und frisch. Sie werden von diesem Weißwein aus

roten Trauben begeistert sein! AHR-WEIN SIEGER DES JAHRES 2020!

Bestell-Nr. 500 - netto  10,77€ -  brutto 12,50€ (16,66€/L)

 

Wein-EmpfehlungenWein-Empfehlungen
W E I N E  D I E  M A N  P R O B I E R T  H A B E N  S O L L T E . . .W E I N E  D I E  M A N  P R O B I E R T  H A B E N  S O L L T E . . .

RIESLING SPÄTLESE HALBTROCKEN - WEINGUT LOERSCH 0,75L

Seinen Sitz hat das Weingut in Leiwen auf der Zummethöhe mit fantastischem

Panoramablick auf die Moselschleife. Nahezu alle Weinlagen des 1640 gegründeten

Weingutes können von hier aus bestaunt werden. 80 Jahre alte Reben aus den

steilsten Schieferterrassen der Trittenheimer Apotheke bilden die Basis für diesen

Tropfen. Der Fels-Terrassen Trittheimer Apotheke, Spätlese ist ein feinherber

Riesling mit wunderbaren Aromen nach gelben, reifen Früchten. Am Gaumen ein

absolut gelungenes Frucht-Säurespiel mit einer fantastischen Mineralik, die dem

Wein einen strukturierten, aromatisch und eleganten Charakter verleiht.

Bestell-Nr. 502 - netto  18,06€ -  brutto 20,95€ (27,93€/L)

 

VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE - CORTE RUGOLIN 0,75L

Dem vergorenen klassischen Valpolicella-Wein werden im Frühjahr die ausge-

pressten, getrockneten Traubenschalen aus der Amarone-Produktion zugegeben.

Durch die Zugabe dieser Amarone-Trester zu dem klassischen Valpolicella (=Ripasso-

Verfahren) startet eine zweite Gärung, dadurch erhält er mehr Körper, mehr Aroma

und natürlich auch mehr Geschmacksfülle. Sein Duft ist wunderbar fruchtig mit

Noten nach Kirschen und Brombeeren. Er besitzt eine tolle Balance und ist angenehm

gehaltvoll, dabei unheimlich facettenreich.

Bestell-Nr. 503 - netto  17,19€ -  brutto 19,95€ (26,60€/L)

 



Wein-EmpfehlungenWein-Empfehlungen
W E I N E  D I E  M A N  P R O B I E R T  H A B E N  S O L L T E . . .W E I N E  D I E  M A N  P R O B I E R T  H A B E N  S O L L T E . . .

GAUDENZ TROCKEN - WEINGUT KNIPSER - PFALZ 0,75L

Der farbintensive Gaudenz ist eine kräftige Rotweincuvée aus Cabernet und

Dornfelder. Der Wein reift etwa ein Jahr in gebrauchten, älteren Barriquefässern und

überzeugt mit deutlichen Noten von Cassis und einer vielzahl roter Früchte. Er ist für

einen deutschen Wein überraschend - angenehm kraftvoll und vielschichtig im

Geschmack.

Bestell-Nr. 504 - netto  9,91€ -  brutto 11,50€ (15,33€/L)

 

TEROLDEGO VERONESE - AZ. MARION - VENTIEN 0,75L

Das Kultweingut Marion hat seinen Sitz inmitten des unberührten Tals von

Marcellise, östlich von Verona. Der Wein ist ein „absoluter Kracher“! Es werden die

besten Trauben selektiert und anschließend einen Monat in luftdurchlässigen Kisten

getrocknet. Nach einer schonenden Vergärung folgt ein Ausbau von 30 Monaten in

kleinen Eichenholzfässern.  Der Teroldego präsentiert sich tiefdunkel im Glas. Das

Bouquet ist dicht mit einem intensiven Duft nach Brombeeren, Heidelbeeren und

Veilchen. Er ist vollmundig im Geschmack mit beerigen Noten und feiner Würze. Der

Nachklang ist tief und lang mit einer spannenden Mineralität.

Bestell-Nr. 505 - netto 28,01€ -  brutto 32,50€ (43,33€/L)

 

CHATEAU DE CHAMBERT - GRAND VIN - CAHORS 0,75L

Seit 1690 ist der Name Château de Chambert ein Synonym für die Topweine des

Cahors und sicher eines der spannendsten Weingüter Frankreichs. Seit 300 Jahren

wird hier die Rebsorte Malbec angebaut und zu Weinen verarbeitet, die an den

europäischen Königshäusern, von den Päpsten in Avignon und von den Zaren in

Rußland genossen wurden. Der Grand Vin ist ein ungemein komplexen Wein aus der

Rebsorte Malbec. Die Nase ist würzig und einladend: Aromen von reifer Pflaume,

Blaubeerkompott, Schokolade und Zigarrenkiste. Im Gaumen von großer Struktur und

Tiefe, die reife Frucht, die samtigen Tannine und einen schier unendlichen Nachhall.

Unbedingt probieren!

Bestell-Nr. 506 - netto  24,09€ -  brutto 27,95€ (37,26€/L)

 

CHATEAU GRANGE-NEUVE - GRAND VIN POMEROL 0,75L

Der Château Grange-Neuve ist ein grandioser Pomerol aus dem herrausragenden

Jahrgang 2016. Er ist eine Cuvée aus 95 % Merlot und 5% Cabernet Franc und besitzt

eine sehr schöne Balance zwischen Kraft und Eleganz mit der Pomerol typischen

tiefen Beerigkeit. Die Nase besticht mit Noten von roten Beeren, gepaart mit

anklängen von Trüffeln und Zedernholz. Er ist jetzt schon schön zu trinken, hat aber

noch ein großes Lagerpotential.

Bestell-Nr. 507 - netto 25,81€ -  brutto 29,95€ (34,60€/L)

 



SCHLOSS VAUX - TOP SEKTE AUS DEM RHEINGAU
Schloss Vaux zählt zu den besten deutschen Sektmanufakturen. Die Grundweine

für die Tafelsekte stammen aus den besten deutschen Weinbergslagen. Als deutsche

Paraderebe haben wir für Sie den Rheingauer Riesling Sekt ausgewählt. Raffiniert,

feinperlig und angenehm facettenreich.

RHEINGAUER RÉSERVE SEKT BRUT - SCHLOSS VAUX  0,75L

Bestell-Nr. 433- netto 18,53€ -  brutto 21,50€ (28,66€/L)

Als Blanc de Noirs wird ein aus roten Trauben weißgekelterter Wein, Sekt oder

Champagner bezeichnet.  Der Blanc de Noirs betont mit animierendem Farbspiel

seine Herkunft von der Spätburgunder-Traube: Duft von feinem Backwerk, zarte

Aromen mit Anklang von Birne und Apfel. Ein rundum facettenreiches

Sekterlebnis, delikat und elegant.

BLANC DE NOIR SEKT BRUT - SCHLOSS VAUX  0,75L

Bestell-Nr. 434- netto 13,70€ -  brutto 15,90€ (21,20€/L)

PrickelndesPrickelndes
CHAMPAGNE GRAND CRU - PAUL BARA

100% Grand Cru – 100% Genuss
Der Name Paul Bara steht seit mehr als 180 Jahren für Winzer-

Champagner der Spitzenklasse. Wie das Stammhaus liegen auch die 11

Hektar Weinberge in der Gemeide Bouzy – und haben damit ausnahmslos

Grand-Cru-Status.  Paul Bara’s Champagner sind klassische Vertreter für

Bouzy: körperreich, fruchtig und weinig, gleichzeitig zeigen die Weine eine

ungewöhnliche Präzision und Finesse.

CHAMPAGNE PAUL BARA BRUT GRAND CRU 0,75L

Bestell-Nr. 430 - netto 29,74€ -  brutto 34,50€ (46,-€/L)

CHAMPAGNE PAUL BARA ROSÉ GRAND CRU 0,75L

Bestell-Nr. 431 - netto 32,32€ -  brutto 37,50€(50,-€/L)
 

CRÉMANT ROSÉ BRUT - PAR EXCELENCE
Gutsverwalter Andreas Engelmann ist Qualitätsfanatiker und leistet

hervorragende Arbeit im Schlossgut. Ein perfeker Cremant–eleganz, vielschichtig,

feinperlig… nur einige wenige Attribute, die bei diesem herausragenden

Schaumwein zu nennen sind. 

1 FL. CRÉMANT ROSÉ BRUT - SCHLOSSGUT EBRINGEN - BADEN  0,75L

Bestell-Nr. 432 - netto 12,50€ -  brutto 14,50€ (19,33€/L)

 



Portwein & RumPortwein & Rum
BULAS PORTWEINE - KLEIN, FEIN, BESONDERS!!
Seit Jahrhunderten sind die Weingüter Quinta da Foz Ceira & Quinta da Costa de Baixo der

Ursprungsort exzellenter Trauben.  Beide Quintas liegen an der Mündung des Ceira in den

Douro, im Herzen des Dourotals, das wegen der Schönheit seiner Terassenlandschaft von der

UNESCO als Weltkulturerbe gewürdigt wird. Jede   Flasche der Marke Bulas trägt die

Unterschrift von Dr. José Bulas Cruz, dem Vater des heutigen Besitzers als Homage, für seine

Verdienste. Es ist das tiefe Anliegen der Familie Bulas Cruz, die jahrhundertealte Tradition

eines der besten Douro- und Portweine zu wahren und ihnen mit jedem Glas die Essenz des

Douro in hervorragender Qualität zu präsentieren.

je Fl. 0,75L:

Ruby Port                      Bestell-Nr. 440-netto 11,63€ -  brutto 13,50€ (18€/L)

LBV  2015 Port             Bestell-Nr. 442-netto 19,39€ -  brutto 22,50€ (30€/L)

Tawny 10 anos  Port   Bestell-Nr. 441-netto 21,12€ -  brutto 24,50€ (32,66€/L)

Tawny 20 anos Port   Bestell-Nr. 443-netto 40,08€ - brutto 46,50€ (62€/L)

Tawny 30 anos Port   Bestell-Nr. 444-netto 57,32€ -  brutto 66,50€ (88,66€/L)

Vintage Port 2017       Bestell-Nr. 445-netto 36,63€ -  brutto 42,50€ (56,66€/L)

 

RUM RUMULT - WESTFALEN-EDITON
Der Brennmeister von der Traditionsbrennerei Lantenhammer Tobias

Maier und die beiden Rumexperten Matthias Hilgering und Matthias

Missing haben in einer "harten", stundenlangen Rumverkostung diese

Westfalenedition kreiert. Die handverlesene Auswahl von hochwertigen,

sherryfassgereiften Rumsorten aus Guyana und Jamaica in Kombination

mit Rhum Agricole aus Bayern bilden einen einmaligen Rum, der die

Vielschichtigkeit „Westfalens“ und die starke Eigenständigkeit der Region

widerspiegelt. Sein komplexes Aroma aus Noten von Vanille, dunkler

Schokolade, reifen Früchten und leichten Anklängen von Kaffee bilden

diesen Rum  mit einem einmaligen Profil.  Der Geschmack ist reich

schmeichelnd, vollmundig  und extrem vielschichtig.  TYPISCH

WESTFÄLISCH! - Fast ausverkauft....sichern Sie sich noch schnell eine der

letzten Flaschen!

RUMULT BAVARIAN RUM 

"WESTFALEN-EDITION"  0,7L
  

Bestell-Nr. 446 - netto 42,67€ -  brutto 49,50€ (70,71€/L) 



WhiskyWhisky
SINGLE MALT WHISKY - STRENG LIMITIERT

 Die Whiskydistillery GLENDRONACH   ist als Meister der Sherry-Fassreifung

bekannt. Mit viel Glück und guten Beziehungen ist es uns gelungen ein Fass

dieser herausragenden, schottischen Brennerei zu sichern. Die Farbe des

Whiskys erinnert an poliertes Messing. Die Nase erfreut sich an

vielschichtigen Aromen, die an Orangen, reife Früchte, Aprikosen, Honig und

feine Gewürze erinnern. Der Geschmack ist präsent, Kraft und Süße wechseln

sich spannend ab. Der Abgang ist lang und animierend.

GLENDRONACH 2005-2019 PX SINGLE CASK-EDITION HILGERING  0,7L

Bestell-Nr. 450 - netto 85,34€ -  brutto 99,-€ (141,42€/L)

GLENALLACHIE - STERN DER SPEYSIDE
Billy Walker, ehemaliger Besitzer von Glendronach beschloss mit seinem Team

die Großkonzerne & Bürokratie und hohen finanziellen Druck hinter sich zu

lassen. Das Ziel: herausragenden Single Malt Scotch Whisky machen – völlig frei

und unabhängig in ihren Entscheidungen, aus schottischer Hand und mit viel

Spaß und Leidenschaft.  Der 12 jährige duftet nach Butterscotch, Honig und

Kaffee, am Gaumen gesellen sich Aromen von Marzipan, Banane und Rosinen

hinzu. Der 15 jährige wird in der Nase regelrecht geflutet von Rosinen, leckerem

Butterscotch und süßen Gewürzen. Ein Traum von Sherry. Am Gaumen

entwickeln sich diese Aromen zu Banane, Orangenzeste und dunkler Schokolade. 

GLENALLACHIE 12 Y.O. 0,7L   

Bestell-Nr. 451- netto 34,43€ -  brutto 39,95€ (57,07€/L) 

GLENALLACHIE 15 Y.O.  0,7L 

Bestell-Nr. 452 - netto 53,01€ -  brutto 61,50€ (87,85€/L)

ISLAY´S FARM DISTILLERY - KILCHOMAN
2005 hatte Anthony Wills als erster Gründer einer Destillerie auf der Isle  of Islay seit 124

Jahren ein visionäres Ziel: die ursprüngliche Handwerkskunst des „farm distilling“

wiederzubeleben. Als Grundlage dienen ihm bis heute die fruchtbaren Böden rund um die

Gemeinde Kilchoman für den eigenen Gerstenanbau sowie die Qualität des vom Atlantik

geprägten, unvergleichlichen Islay-Torfs. All das macht heute  die Einzigartigkeit des

Kilchomans aus. Der Kilchoman Sanaig ist eine wunder-

schöne Vermählung von Bourbon- und Sherry-

fass Reifung, ausgewogen, mit den klassischen Torf-

rauchnoten und der schmeichelnden Süße.

KILCHOMAN SANAIG - SINGLE MALT WHISKY 0,7L

Bestell-Nr. 453 - netto 44,39€ -  brutto 51,50€ (73,57€/L)



LANTENHAMMER - DIE VOLLE FRUCHT IM GLAS!
Obstbrände, Obstler oder Grappa sind in Deutschland der Klassiker nach dem

Essen.  Ein absolutes Novum sind die unfiltrierten Edelbrände von Lantenhammer.

Ohne Filtration bleiben alle wichtigen Bestandteile und Aromen der Früchte im

Brand  erhalten. Die unfiltrierte Williams ist Birne PUR, intensives Aroma der

ganzen Frucht - wild aromatisch. Viele weitere Brände sind verfügbar! Die Schlehe

ein toller "Herbstgeist"!

LANTENHAMMER WILLIAMSBRAND UNFILTRIERT 0,5L

Bestell-Nr. 454- netto 36,€ -  brutto 42,90€ (85,80€/L)

LANTENHAMMER SCHLEHENGEIST IM SLYRSFASS GEREIFT 0,5L

Bestell-Nr. 455 - netto 35,77€ -  brutto 41,50€ (83€/L)

ELSÄSSER DESTILLATIONSKUNST - EDITION
HILGERING

Unsere Obstbrände beziehen wir seit  Jahrzehnten von der Elsässer

Brennerei Nusbaumer. Die Qualitäten  besitzen einen hervorragenden Ruf

und bestechen durch eine tolle, intensive Aromatik. 

EAU DE VIE DE MIRABELLE - MIRABELLENBRAND

0,5L Bestell-Nr. 456 - netto 20,25€ -  brutto 23,50€ (47€/L)

EAU DE VIE DE KIRSCH - KIRSCHBRAND

0,5L Bestell-Nr. 457 -- netto 20,25€ -  brutto 23,50€ (47€/L)

EAU DE VIE DE FRAMBOISE - HIMBEERBRAND

0,5L Bestell-Nr. 458 - netto 20,25€ -  brutto 23,50€ (47€/L)

EAU DE VIE DE POIRE WILLIAM- WILLIAMSBRAND

0,5L Bestell-Nr. 459 - netto 20,25€ -  brutto 23,50€ (47€/L)

PRINZ - ALTE SORTEN - HOLZFASSGEREIFT

Mild und angenehm fruchtig-süß, mit feiner Holzfassnote – so schmecken die beliebten Alten

Sorten. Jahrzehntelange Erfahrung, Liebe zum Obst, Freude an der Brennkunst und viel Geduld

ermöglichen es, diese besonderen, fassgereiften Schnäpse herzustellen.

ALTE WILLIAMS-CHRIST-BIRNE- PRINZ  

1,0L: Bestell-Nr. 460- netto 28,01€ -  brutto 32,50€ 

0,5L: Bestell-Nr. 461- netto 16,29€ -  brutto 18,90€

ALTE MARILLE - PRINZ

1,0L: Bestell-Nr. 462 - netto 28,01€ -  brutto 32,50€

0,5L: Bestell-Nr. 463 - netto 16,29€ -  brutto 18,90€

ALTE HIMBEERE - PRINZ 1,0L

1,0L: Bestell-Nr. 464 - netto 28,01€ -  brutto 32,50€ 

0,5L: Bestell-Nr. 465- netto 16,29€ -  brutto 18,90€

Digestif - Feine ObstbrändeDigestif - Feine Obstbrände



COGNAC GODET XO - TERRE  40% VOL. 0,7L
Das Haus Godet steht für extravagante Cognacs von erlesener Qualität. Einer der besten

Brände des Hauses ist der Cognac Godet XO Terre. Es handelt sich um einen Fine

Champagne Cognac. In der Nase präsentiert er sich kraftvoll und komplex mit feinen

floralen Anklängen. Am Gaumen intensiv, mit deutlicher Honignote und etwas Pflaume

bevor er seinen langen cognactypischen Nachklang einleitet, in dem auch frischere Akzente

aufblitzen.

Bestell-Nr. 468 - netto 69,82€ -   brutto 81,-€ (115,71€/L) 

ABSOLUTE GRAPPA-ELITE: MAROLO!
Seit 1977 bietet die  Brennerei Marolo die besten Qualitätsgrappe an und unterscheidet sich 

durch ihre namhaften Produkte, die mit Leidenschaft, Professionalität und höchster

Sorgfalt hergestellt sind. Die Vergangenheit schaut zur Zukunft und zur Innovation, bei der

Verbindung von handwerklichen Techniken und modernsten Gerät. Paolo Marolo hat es

schon immer vorgezogen, nur frische, ausgewählte und nur aus einer einzigen

Traubensorte erhaltene Trester mit Bain-marie  diskontinuierlichen Geräten zu destillieren.

Die Lagerung in  Akazienholzfässern und in französischen Eichenbarriques hat der Marke 

weiteres Ansehen gegeben und zur Schaffung echter Spitzenprodukte  geführt. 

GRAPPA "MONRIONDO" DI BARBERA  40% VOL. 0,7L

Der Grappa hat einen intensiven, aber sehr angenehmen Duft nach Vanille  und gelben

Früchten. Er ist im Geschmack vollmundig am Gaumen, aber sehr weich und harmonisch.

Bestell-Nr. 469 - netto 27,15€ -   brutto 31,50€ (45,-€/L) 

GRAPPA DI BRUNELLO 44% VOL. 0,7L

Der Grappa di Brunello wird aus den besten Trestern des Sangiovese Grosso aus 

 Montepulciano gewonnen. Er hat eine klassisch weiße Farbe und ist im Duft

angenehm fein, frisch und blumig. Er hat eine ausgezeichnete Duft- und

Geschmacksübereinstimmung und ist am Gaumen angenehm weich und elegant.

Bestell-Nr. 470 - netto 29,74€ -   brutto 34,50€ (49,28€/L)

WILD - FEINSTE EIERLIKÖRE
Die Brennerei Wild verwendet für die Schwarzwälder Eierliköre ausschließlich frische und

regionale Eier vom Zapf Hof aus Gengenbach. Durch die Herstellung nach einem alten

Hausrezept werden diese besonders cremig und mild. Beste Eier, frische Sahne und 

 exquisite Edelbrände machen die Eierliköre zu einem wahren Genuss. Der Haselnuss wird

mit bestem Haselnussgeist und Sahne verfeinert, besticht duch eine wunderschöne

Nussnote im Geruch und Abgang. Der Eierlikör Himbeer wird mit bestem

Waldhimbeergeist verfeinert und ist damit besonders fruchtig. Sehr lecker auch zu Eis.

Bestell-Nr. 471- netto 12,84€ -  brutto 14,90€ (21,28€/L) 

Bestell-Nr. 472 - netto 12,84€ - brutto 14,90€ (21,28€/L)
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HOCHWERTIGSTE KORNBRÄNDE AUS UNSERER REGION 
Im Jahr 2012 übernahmen die Geschwister Theres und Georg Glitz-Ehringhausen

die kleine Brennerei der Eltern und führen das Handwerk der Familie in bewährter

Tradition fort. Die Geschwister hören nicht auf   zu experimentieren: mit

Leidenschaft, Kreativität und Naturverbundenheit entdecken Sie immer wieder

neue Geschmacksrichtungen.

DINKELKORN HOLZFASSGELAGERT 32%  - 0,5L  

Aus gutem Holz! In Ex-Bourbonfässern lagert der malzig-milde  Dinkelkorn zu

einem Destillat einzigartigen Geschmacks. Im Holz liegt der Schlüssel zum

besonderen Genuss: Natürliches Vanille-Aroma,  holzig-fruchtige Note - ein

unvergleichlicher Charakter.  

Bestell-Nr. 473 - netto 24,05€ -  brutto 27,90€ (55,80€/L)
 

DER KLEINE LORD NO.6 BANYULS EINZEL-FASS  0,5L 

Ein außergewöhnlicher Dinkelkorn. Das Fass hat uns stark beeindruckt: Tiefe Töne

von frisch gerösteten Kakaobohnen treffen auf eine edle und vollmundige Süße

reifer Kirschen. Cremige Schokolade trifft  auf vollfruchtige Aromen - Genuss pur!

Bestell-Nr. 474 - netto 64,65€ -  brutto 75,-€ (150€/L)

DIE TRENDSPIRITUOSE: GIN

JOS. GARDEN DRY GIN 44% VOL 0,5L - 

Westfalen-Wacholder - Der Namensgeber von JOS. GARDEN hat den

Geschwisstern der Brennerei ein  vielseitiges Herbarium hinterlassen, das Sie

Anlass zu wilden Aromen-Experimenten gegeben hat. Entstanden ist ein frischer,

lebhafter New Western Dry Gin mit komplexen Noten von Himbeere, Zitrone,

Schlehe  und Pappelknospe, wie auch Koriander, Zimt, Pfeffer und

Pommeränzchen.

Bestell-Nr. 475 - netto 31,81€ -  brutto 36,90€ (73,80€/L)

JOS. GARDEN RESERVE GIN 44% VOL 0,5L - RUM BARREL 44% VOL. 0,5L

Der Jos. Garden Reserve Gin wird  in ausgewählten Rumfässern gelagert.

Dadurch entsteht eine besondere Frische und Komplexität, die dem Gin zu

einem tief-würzig und temperamentvollen  Produkt mit feinen Rauchnoten

werden lässt. Es ist ein lebhafter New Western Dry Gin mit komplexen

fruchitg-frischen Noten, Schlehe sowie einer feinen Würze.

Bestell-Nr. 476 - netto 38,79€ -  brutto 45,-€ (90,-€/L)

Brennerei EhringhausenBrennerei Ehringhausen
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GRAND CRU CLASSÈ & GRAND VIN AUS BORDEAUX
AUS DEM TOP-JAHRGANG 2016
Die Region Bordeaux gehört ohne Zweifel zu den bedeutendsten Anbaugebieten für

hochwertige Weine überhaupt. In diesem Set finden Sie 3 hochwertige Rotweine  des

großartigen Jahrgangs 2016 aus verschiedenen Top-Regionen mit unterschiedlichstem

Charakter. Freuen Sie sich auf unheimlich spannende und außergewöhnliche Weine. 

je 1 Fl. 2016er Jahrgang 0,75L:

Château Grange-Neuve - Grand Vin Pomerol 

Château Corbin Grand Cru Classé - Saint Emillion

Château Pedesclaux Grand Cru Classé - Pauillac

Bestell-Nr. 480 - netto 122,75€ -  brutto 142,40€ (63,28€/L)

WEIN-GEHEIM-TIPPS
Dieses Weinpaket enthält eine spannende Auswahl  unserer Geheimtipps. Die Weine begeistern

uns sehr und stammen  von eher unbekannten Erzeugern. Des Weiteren zeichnen sie sich durch

ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis aus. Lassen Sie sich überraschen.

je 1 Fl. 0,75L:

Valpolicella RIPASSO Corte Rugolin - Venetien

La Chapelle de Lafon Rochet - Saint-Estèphe - Bordeaux 

UNO Monastrel - Raphael Cambra - Valencia 

Dernauer Spätburgunder - Weingut Maibachfarm -Ahr

Bulas Reserva - Douro - Portugal

Chemin de Moscou - Domaine Gayda - Laguedoc

Bestell-Nr. 481 - netto 113,23€ -  brutto 131,35€ (29,18€/L)

GROSSE GEWÄCHSE AUS DEUTSCHLAND
VDP.GROSSE LAGE® ist die Auszeichnung für die hochwertigsten deutschen Weinberge. Hier

reifen die besten Weine Deutschlands – sie beeindrucken durch ihre Eigenständigkeit und sind

expressive Vertreter ihres Lagencharakters. Ein besonderes Reifepotenzial rundet die hohe

Qualität dieser Weine ab. Trockene Weine aus diesen Weinbergen werden als VDP.GROSSES

GEWÄCHS (GG) benannt. Freue Sie sich auf auf Spitzenqualitäten aus Deutschland!

je 1 Fl. 0,75L:

Spätburgunder Herrenberg GG - Weingut Salwey - Baden 

Riesling Hochheim Hölle GG - Weingut Künstler - Rheingau 

Weissburgunder Kirschgarten GG - Weingut Knipser - Pfalz

Bestell-Nr. 482 - netto 83,18 € - brutto 96,50€ (42,88€/L)

"Besondere Weinpakete""Besondere Weinpakete"



EUROPA-ROTWEIN-REISE
Die Vielfalt der europäischen Weine ist enorm und extrem  facettenreich. Unzählige

regionentypische Rebsorten, völlig unterschiedliche Terrior und Winzer mit unterschiedlichen

Ideen. Wir haben eine sehr spannende Auswahl an hochwertigen europäischen Weinen

zusammengestellt. Freuen Sie sich auf enorme Kontraste und völlig unterschiedliche

Weintypen!

je Fl. 0,75L:

1 Fl. Amarone Corte Rugolin - Venetien

1 Fl. Ch. Lafon Rochet - Saint-Estèphe - Bordeaux (2016er!)

1 Fl. Ontanon Rioja Reserva - Bodegas Ontanon - Spanien

1 Fl. Pinot Noir Reserve - Weingut Gruber - Österreich

1 Fl. Bulas Grande Reserva - Douro - Portugal

1 Fl. Edoist Rouge - Ch. L´Ermitage - Nimes - Frankreich

Bestell-Nr. 483 - netto 177,06€ -  brutto 205,40€ (45,64€/L)

"Besonderes ""Besonderes "

ROCHELT - HÖCHTER OBSTBRANDGENUSS

Hergestellt aus Obst höchster Güte, natürlich vergoren, doppelt gebrannt und über Jahre

gereift, handelt es sich bei den Rochelt Schnäpsen um 100% reine und ungefilterte Destillate.

Rochelt bürgt dafür, dass die Brände nur aus der reinen Frucht gewonnen werden, aus ihrer

Gärung, der Umwandlung von Fruchtzucker in Alkohol. Erlesenes Obst ist der Stoff, aus dem

die Träume der Brenner sind – es beherbergt das Geheimnis rund um den Genuss.  Die Auswahl

und Verarbeitung des Obstes erfordert  Feingefühl und strengste Konsequenz.

Ausergewöhnlich ist auch der Inntaler, eine sehr spannende Cuvée aus Quitte, Williams &

Waldhimbeere.

je Fl. 0,7L:

Rochelt Williamsbirne 0,35L Bestell-Nr. 490-netto 111,20€ -  brutto 129,-€ (368,57€/L)

Rochelt Williamsbirne 0,7L   Bestell-Nr. 491-netto 189,65€ -  brutto 220,-€ (314,28€/L)

Rochelt Marille 0,35L              Bestell-Nr. 492-netto 127,58€ -  brutto 148,-€ (422,85€/L)

Rochelt Marille 0,7L                Bestell-Nr. 493-netto 219,82€ -  brutto 255,-€ (364,28€/L)

Rochelt Der Inntaler 0,35L    Bestell-Nr. 494-netto 107,75€ -  brutto 125,-€ (357,14€/L)

Rochelt Der Inntaler 0,7L      Bestell-Nr. 495-netto 186,20€ -  brutto 216,-€ (308,57€/L)

Rochelt Annia´s Gin 0,35L     Bestell-Nr. 496-netto 106,03€ -  brutto 123,-€ (351,42€/L)

Als Stützpunkthändler haben wir natürlich alle verfügbaren Brände verfügbar!



PräsentekörbePräsentekörbe
DORTMUND-KORB
Verschenken Sie die geballte Vielfalt an Dortmunder Spezialitäten.  Angefangen mit dem

beliebten Dortmunder Sekt und Wein über verschiedene Liköre, Bergmann-Bier,feine Pralinen

und Schokolade. Die Vielfalt ist groß. Wir haben Ihnen hier einen Vorschlag zusammengestellt.

Gerne können wir den Dortmund Korb auch individuell zusammenstellen.

1 Fl. Dortmunder Rotspon - Bordeaux A.C. 0,75L

1 Fl. Dortmund Spezial - Dortmund´s Halbbitter 0,5L

1 Fl. Dortmunder Weihnachtslikör - Pflaume/Zimt 0,5L

1 Fl. Adam Bier - Starkbier  - Bergmann Brauerei 0,75L

1 Fl. Dortmunder Sekt trocken 0,75L

3 St. Dortmunder Nougat-Happen á 20g

1 St. Grubengold - Knusperschokolode - Pralinen m. Stadt 180g

Bestell-Nr. 520 - netto 65,94€ - brutto 76,50€

FEINES AUS ITALIEN - WEIN- & FEINKOSTKORB
Italien ist ein Land mit hervorragender Ess- & Trinkkultur. Unzählige Weinanbaugebiete in den ver-
schiedensten Klimazonen mit tollen landestypischen Sorten und den verschiedensten Weinbereitungs-
traditionen. Ebenso bietet es eine große Auswahl regionsspezifischer Feinkost, beste Pasta, edle
Schokoladen oder auch bekömmliche Grappe. Wir haben Ihnen ein tolles Genießerpaket zusammengestellt
mit dem Sie pure italienische Lebensfreude verschenken.

1 Fl. Prosecco di Valdobbiadene Extra Dry - Rivalta 0,75L

1 Fl. Chardonnay Alto Adige - Weingut Zemmer 0,75L

1 Fl. ORION Primitivo Salento IGT - Masseria Li Veli 0,75L

1 Fl. Grappa di Charonnay Barrique - Edition Hilgering 0,5L

1 Tafel Domori Schokolade "Fior di Sale" 45% Cacao 50g

1 St. Tagliolini Tartufi - Trüffelnudeln Lorenzo il Magnifico 250g

1 Gl. Ragu di Cinghiale - Wildschweinbolognese 180g

Bestell-Nr. 521 - netto 71,46€ - brutto 82,90€ 

WEIHNHACHTS-FREUDEN
Verschenken Sie pure Weihnachtsfreuden mit unserer Auswahl an weihnachtlichen Produkten.

Natürlich dürfen hier der beliebte Dortmunder Weihnachtslikör und unser Glühwein nicht

fehlen. Abgerundet wird dieses Präsent mit feinen "süßen" Naschereien. 

1 Fl. Dortmunder Weihnachtslikör Pflaume/Zimt 0,5L 25% Vol.

1 Fl. Hilgerings Glühwein - Traditionelle Rezeptur 1,0L

1 Tafelschokolade "Orange-Vanillestern" DreiMeister 100g

1 Marzipanpralinen Mischung - DreiMeister 40g

1 Winter-Nougat Happen DreiMeister 25g

Bestell-Nr. 522 - netto 28,10€ - brutto 32,60€



PräsentverpackungenPräsentverpackungen

2

3

4
1 1 Bügelkorb klein - netto 7,32€ - brutto 8,50€

1b Bügelkorb groß  - netto 10,77€ - brutto 12,50€

2  Flacher Korb modern netto 8,18€ - brutto 9,50€

3  Eckige Schale - netto 8,62€ - brutto 10€

4 Bügelkorb grau - netto 10,77€ - brutto 12,50€

1er Holzkiste - netto 5,60€ - brutto 6,50€

2er Holzkiste - netto 7,32€ - brutto 8,50€

3er Holzkiste - netto 9,91€ - brutto 11,50€

6er Holzkiste - netto 11,63€ - brutto 13,50€

Wir verpacken gerne alle Produkte individuell und eigenhändig nach Ihren Wünschen, sei es im

Dekorkarton, in der Holzkiste, Geschenkpapier, Folie oder im dekorativen Präsentkorb. Zu

unseren Dienstleistungen gehört natürlich bei Bedarf auch der gesamte Präsentversand. Bei

Interesse erstellen wir Ihnen auch gerne ein individuelles Angebot. 

PRÄSENTKÖRBE
Wir verpacken Ihnen alle Körbe mit dekorativem Füllmaterial, Folie und einer Schleife!

                                                                                                                              

                               

HOLZKISTEN MIT SCHIEBEDECKEL

GESCHENKKARTON
Sie können bei den Geschenkkartons zwischen neutralem oder weihnachtlichem Dekor

auswählen. Das Dekor kann je nach Lieferfähigkeit abweichen.

                        1er Dekorkarton - netto 2,15€ - brutto 2,50€

                        2er Dekorkarton - netto 3,01€ - brutto 3,50€

                        3er Dekorkarton - netto 3,87€ - brutto 4,50€

                        6er Dekorkarton - netto 5,60€ - brutto 6,50€

GESCHENKPAPIER ODER FOLIE
Wir verpacken Ihnen auch gerne Ihre Flaschen in neutralem oder weihnachtlichem

Geschenkpapier oder in Folie.
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W I R  B E R A T E N  S I E  G E R N !

Über 5000
Artikel

verfügbar!


